

宣传十九大精神汇演

# 用歌舞演绎新时代新风采

汕头

本报讯(全媒体记者杨意 通讯员林立)11月16日晚,汕头工会举办了以“紧跟共产党,走进新时代”为主题的文艺晚会。活动由汕头市总工会、澄海区总工会联合主办、汕头市工人文化宫、澄海

区工人文化宫、澄海区莱美工业区工联会承办。

晚会通过歌曲演唱、诗歌朗诵、杂技、舞蹈、小品等职工群众喜闻乐见的文艺活动形式,在广大职工中广泛深入宣传党的十九大精神、大力弘

扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。

汕头市人大常委会副主任、市总工会主席陈向光和该区各条战线的劳模代表、工会干部、一线职工代表一起,观看了演出。

惠州

本报讯(全媒体记者杨意 通讯员沈莹)“交响乐团与十大歌手获奖选手合作,这在工会组织的演出活动里还是新鲜形式,很期待!”11月16日晚,在众人的期待中,惠州市总工会联合惠州学院交响乐团、惠州市第五

届职工十大歌手,在惠州市广播电视台一号演播厅里,奉上了一场高水平的演出。

演出以艺术的形式,向广大职工宣传党的十九大精神,同时展示惠州职工永远跟党走的坚定信念、积极向上的精神风貌和职工文化建设

成果。容纳千人的现场座无虚席,市直及各县(区)企业职工群众的参与积极性极高。当晚,十四首广为传唱的经典曲目,在惠州学院音乐学院院长岳晓云的指挥下,由交响乐团伴奏,精彩地呈现给了每一位观众。

珠海金湾

本报讯(全媒体记者郝建新 通讯员赵杰)11月18日晚,“喜迎十九大,祖国您好!”珠海市金湾区职工亲子大型诵读晚会举行,100多名职工带着孩子参加晚会。活动由珠海金湾区总工会指导,三灶

工业园工联会主办,豫德社会工作服务中心承办。

一曲《读中国》拉开了诵读晚会的序幕,表演者们慷慨激昂地诵读,表达出了炎黄子孙对祖国上下五千年文明的崇敬之情。《将进酒》、《等你在

枫桥的码头》、《再别康桥》、《水调歌头 明月几时有》等一首首诗词在晚会现场久久回荡。节目最后,全体职工一起诵读《我骄傲我是中国人》,将整场晚会推向了高潮。

竞技

## 省财贸工会举办健走竞赛

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员迟斯窈)11月18日,省财贸工会“不忘初心,健康前行”健走竞赛马拉松邀请赛活动在广州华南植物园举行,财贸工会系统20家企业工会的250多名工会会员参加。省财贸工会主席孙高山出席活动。

主办方表示,考虑到工会会员的运动量和身体差异,安排了2条健走线路,一是21公里的半马路线,从稀树草坪(起)——指定园内线路3圈——稀树草坪(终),二是7公里的体验路线,从稀树草坪(起)——指定园内线路1圈——稀树草坪(终)。

## 广东打工者歌唱大赛江门赛区开赛

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员张慧雅)11月11日晚,以“同饮一江水”为主题的2017年广东打工者歌唱大赛江门赛区比赛,在高新区火炬大厦广场火热开赛。本次比赛由省文化厅、省总工会主办,江门市总工会等单位承办,现场吸引了几千名

打工者观看。

当晚参赛的选手都是经过海选、周赛、月赛的层层选拔,一路过关斩将走过来的。他们根据出场顺序抽签结果依次登台竞唱,唱响了“打工梦”,精彩的表演将现场气氛一次次推向高潮。

## 中山异地务工人员组织钢管舞比赛

本报讯(全媒体记者郝建新)11月17-18日,2017年中山首届钢管舞锦标赛举行,来自各地的180多名钢管舞爱好者报名参赛。比赛分为职业组和业余组,设有钢管舞、吊环舞、绸缎舞、伞吊等项目,参赛者大多为异地务工人员。

据了解,本次钢管舞锦标赛是由中国空中舞蹈协会主办,中山左伊钢管舞协会承办。左伊钢管舞协会的负责人杨成燕是来自贵州的一名异地务工人员,因热爱钢管舞,在中山开办了一家舞蹈培训学校,专门培训钢管舞。“我一直以来都想举办一场由自己倡导的钢管舞比赛,如今总算完成了心愿。”杨成燕说。

► 吊环舞蹈 郝建新/摄



## 广东农垦职工篮球赛闭幕

本报讯(全媒体记者郝建新)11月21日,历时一周的广东农垦“燕塘乳业杯”职工篮球锦标赛闭幕。篮球赛得到了垦区各级农垦工会的高度重视

及大力支持,直属单位及5个农垦局工会均组织了本垦区的篮球预选赛,将最优秀的12支队伍送入决赛。最终,茂垦建设队获得冠军。

展演

## 珠海市职工文化节落幕

本报讯(全媒体记者杨意 通讯员许夏昕)11月17日晚,2017年珠海市职工文化节闭幕。本次文化节于4月启动,历时8个多月,共设6个主战场,参演职工近2000人,表演节目达400多个,吸引职工超过5万人次。闭幕式当晚有优秀节目展演,200余名职工倾情演绎了14个节目,为文化节画上了一个圆满的句号。

## 深圳这场“国石展”吸引了90后

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员刘莎莎)11月19日,为期10天的第十三届国石雕刻艺术展在深圳国风艺术馆落幕。此次展览展出“四大名石”石雕作品逾600件,不少“石友”组团前来观看。带串、玩石被普遍认为是“油腻中年男”的标志。不过,在本次展览的现场,记者却看到不少90后面孔。观众张女士告诉记者,这是她第一次“看石头”,“没想到中国的石文化如此丰富。”

文艺

## 主题文学论坛活动在广州增城举办 学者、诗人分享阅读经验

本报讯(全媒体记者周礼雄)11月19日,广州·增城“阅读、诗意与远方”文学论坛主题活动在增城区图书馆道德讲堂举办,此次活动由增城区图书馆、增城区文化馆、增城区作协联合主办。

广东技术师范学院文学与传媒学院教授陈南先、广东省第八届鲁迅文学艺术奖获得者鄢文江、《南方工报》全媒体记者部主任詹船海等十余名来自珠三角的专家学者、作家诗人、资深媒体人现场做主题分享,吸引了近百名读者听众。